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Prioritate: P9.Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a 
mobilității 
Obiectiv specific: ESO4.7_Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a 
competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a 
schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și 
promovarea mobilității profesionale 
Fond: Fondul Social European+ 
Cod apel de proiecte: PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35 
Titlu proiect: BASIC NEEDS 1 IN REGIUNEA SUD MUNTENIA 
 Cod SMIS: 337496 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Lansare proiect 
   

                                                   Septembrie 2025 
 
 

Investiția în oameni este cea mai sigură investiție pentru viitor. 
Haideți să construim împreună o regiune Sud Muntenia mai puternică și mai incluzivă! 

 
 
ASOCIAȚIA BUILDING DREAMS anunță lansarea proiectului „BASIC NEEDS 1 ÎN 
REGIUNEA SUD MUNTENIA”. 
 
Acest proiect se va derula în perioada 1 septembrie 2025 – 31 august 2027 și are ca obiectiv 
sprijinirea a 310 persoane cu nivel scăzut de educație din Regiunea Sud Muntenia, prin activități 
de conștientizare, consiliere și formare profesională. 
 
România traversează o perioadă marcată de transformări economice și sociale profunde. 
Creșterea costurilor de trai, instabilitatea locurilor de muncă și schimbările rapide ale economiei 
globale afectează mai ales categoriile vulnerabile: tineri fără studii, șomeri de lungă durată, 
persoane din mediul rural sau cu dizabilități, persoane din comunități sărace. 
 
În acest context, acest proiect vine ca un răspuns concret și necesar. Oferă beneficiarilor nu doar 
acces la formare, ci și suport în construirea unui viitor cu mai multă siguranță, autonomie și 
încredere. 
 
Grupul țintă este format din 310 persoane cu vârste între 18 și 64 de ani, fără sau cu nivel scăzut 
de formare/calificare, inclusiv persoane inactive, tineri, șomeri, persoane cu dizabilități, persoane 
din comunități marginalizate, refugiați și persoane aparținând minorităților, cu domiciliul sau 
reședința în regiunea Sud Muntenia. 
 
Beneficiarii proiectului vor avea acces la un parcurs complet de sprijin, cuprinzând: 
 
• Consiliere și orientare profesională – pentru identificarea punctelor forte și construirea unui plan 
de carieră adaptat pieței muncii; 
• Cursuri de formare profesională, după cum urmează: curs inițiere IT, curs calificare nivel 2 - 
lucrător comercial, curs calificare nivel 2 – manichiurist, curs inițiere - ajutor bucătar, curs 
calificare nivel  2 - lucrător calificat în culturi de câmp și legumicultură, curs noțiuni fundamentale 
de igienă, curs competente cheie - competențe digitale. 
 
La final, minimum 235 de persoane vor obține certificate recunoscute oficial, crescându-și 
șansele de a accesa locuri de muncă. 
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Importanța proiectului:  
 
• Rupe cercul vulnerabilității și al sărăciei – sprijină categoriile invizibile pentru alte programe. 
• Îi face vizibili pe cei invizibili – oferă sprijin concret celor fără educație. 
• Întărește comunitățile – prin educație și integrare pe piața muncii, beneficiarii devin o resursă 
pentru dezvoltarea economică și socială a regiunii. 
• Construiește încredere și demnitate – participarea înseamnă transformare personală, 
redobândirea speranței și a puterii de adaptare într-o societate bazată pe cunoaștere. 
 
Prin activitățile sale, proiectul contribuie direct la atingerea obiectivului specific ESO4.7 – 
Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, prin oportunități flexibile de actualizare a 
competențelor și recalificare. Beneficiarii dobândesc abilități în domenii care răspund cerințelor 
reale ale pieței muncii. 
 
În același timp, proiectul respectă și integrează temele secundare ale Programului Educație și 
Ocupare: dezvoltarea competențelor și a locurilor de muncă digitale, promovarea egalității de 
șanse și a nediscriminării, sprijinirea unei economii verzi și sustenabile. 
 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021–
2027 (PEO). 
Valoarea totală: 2.487.205,20 lei. 
Pentru informații detaliate vă invităm să vizitați: 

www.buildingdreams.ro 

 

   www.proiect337496.buildingdreams.ro         facebook.com/proiect337496 
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